

# Всё выше и выше

**Колледж УлГУ "СОКОЛ" – флагман правового и экономического образования.**

Более 20 лет Современный открытый колледж "СОКОЛ" обеспечивает успешную подготовку специалистов среднего звена в сфере юриспруденции, правоохранительной деятельности, права и организации социального обеспечения, банковского и страхового дела, бухгалтерского учета. Колледж является структурным подразделением Института открытого образования УлГУ. На первом этапе выпускники получают диплом УлГУ о среднем специальном образовании, затем переходят к освоению соответствующих программ высшего образования по гибкой индивидуальной траектории на условиях ускоренного обучения в ИОО.

Уникальность данной модели образования состоит в максимально комфортных условиях освоения образовательных программ и возможности трудоустройства по профилю за счет реализации партнерских соглашений с крупнейшими работодателями региона - Управлением судебного департамента, УМВД России по Ульяновской области, УФСИН по Ульяновской области, Управлением Пенсионного фонда России, ПАО Сбербанк, ПАО Банк "ФК Открытие" и другими.

К моменту получения высшего образования студенты, как правило, набирают более трех лет трудового стажа по специальности, что значительно улучшает перспективы движения их по карьерной лестнице.



Колледж "СОКОЛ" и Институт открытого образования осуществляют подготовку по сертифицированным образовательным программам, соответствующим требованиям федеральных государственных образовательных стандартов, с использованием современных образовательных технологий и самых передовых методик обучения, в том числе интерактивных. Здесь обучают по следующим направлениям: "страховое дело" (квалификация "специалист страхового дела"), "банковское дело" (квалификация "специалист банковского дела"), "экономика и бухгалтерский учет" (квалификация "бухгалтер"), "право и организация социального обеспечения" (квалификация "юрист"), "правоохранительная деятельность" (квалификация "юрист").

Студенты имеют доступ к современным информационным базам данных, правовым, библиотечным и справочным ресурсам, в том числе, справочно-правовым системам "Консультант плюс" и "Гарант". В учебном процессе используются оборудованные современной техникой компьютерные классы, актовые залы, лекционные аудитории, электронная система подготовки специалистов банковского дела "Учебный банк", криминалистический полигон, стрелковый тир и пр.

Занятия в колледже ведут высококвалифицированные штатные преподаватели УлГУ, большинство имеют ученую степень кандидата наук, ученое звание доцента, являются признанными специалистами-практиками. Поскольку "СОКОЛ" входит в структуру Ульяновского государственного университета, его студенты могут пользоваться всей материально-технической базой вуза, участвовать во всех общеуниверситетских мероприятиях.

В колледже есть свои творческие коллективы и команды, в том числе КВН, проводятся всевозможные научные, творческие и спортивные мероприятия.

За двадцать лет "СОКОЛ" выпустил более 3 тысяч специалистов, которые добились значительных карьерных успехов в сфере права и экономики.

# Быть вместе

**Медицинский колледж УлГУ – одно из старейших учебных заведений страны.**



За 150 лет образовательное учреждение имело разные статусы и названия. Сейчас это среднее специальное учебное заведение в составе Института медицины, экологии и физической культуры УлГУ.

В колледже - тысяча студентов, здесь 50 преподавателей самой высокой квалификации, многие работают не один десяток лет. Кроме того, в учебном процессе участвуют практикующие врачи разных специальностей, главные и старшие медицинские сестры больниц региона.

Несмотря на то, что выпускники колледжа востребованы по всей России, в учебном заведении заинтересованы в том, чтобы дипломированные специалисты оставались работать дома, в Ульяновской области. Около 85% медперсонала в больницах и поликлиниках Ульяновска - обладатели диплома медколледжа УлГУ.

Восемь лет назад в медицинском колледже УлГУ стали готовить сестер милосердия, что стало возвращением медицинской профессии к ее истокам. За помощью по организации необычного курса руководство колледжа обратилось в Симбирскую митрополию, и духовенство благословило начинание. Помимо обязательной программы для будущих медиков студенты изучают православные и духовно-нравственные дисциплины.

Учащиеся медицинского колледжа УлГУ - активные участники студенческой жизни университета. Каждый из них осознает ответственность, которую накладывает яркая история учебного заведения,

и стремится стать достойным представителем профессии не только в плане компетенций, но и в личностном плане.

В 2019 году колледжу присвоено имя отечественного хирурга Андрея Поленова. Среди выпускников колледжа - ведущие специалисты клиник Ульяновска и других регионов.

Возглавляет колледж выпускница медицинского факультета УлГУ 1997 года, кандидат медицинских наук Светлана Филиппова. "Мои родители - рабочие люди, но мама очень хотела, чтобы я ходила на работе в белом халате, - вспоминает Светлана Ивановна. - Удивительно, что мама всегда знала, что в нашем городе откроют медицинский институт специально для ее дочери. Так и случилось. Я поступила учиться, уже выйдя замуж и имея двух маленьких детей. Благодарна судьбе за все в своей жизни. Счастлива, что оказалась в первом наборе. Нас любили, учили, ругали и опять учили, как это бывает только в первый и последний раз. Первая любовь всего потока, наш первый декан - Тофик Зиятдинович Биктимиров. Мы всегда чувствовали его поддержку и любовь. Мы копировали и пародировали его во всем. Он же учил нас быть вместе и называл нас "мафией".

Мы знаем, что сила первого набора - в единстве. Помню, Владимир Ильич Мидленко на нашем выпуске сказал: "Запомните этих ребят, это удивительный выпуск, они себя еще покажут". Вера наших учителей в нас очень важна. Мой первый опыт руководителя прошел под чутким руководством декана медицинского факультета Василия Ивановича Горбунова. Все два года удивлялась тактичности и терпеливости этого удивительного человека. И как итог моей двухлетней работы - первый выпуск педиатров. Как же это здорово уже самой быть причастной к первому выпуску!

Спасибо и за то, что на должность директора медицинского колледжа я заступила с багажом навыков руководителя. Я учу своих ребят тому, чему учили нас - быть лучшими и быть вместе".

## Абитуриентам



Хорошим помощником станут подготовительные курсы в Центре довузовской подготовки Ульяновского государственного университета, на которые принимаются учащиеся 9-х, 10-х, 11-х классов, выпускники средних профессиональных учреждений. Занятия проводятся в лево- и правобережной частях Ульяновска в учебных корпусах УлГУ.

Подготовительные курсы в нашем центре это:

- разнообразные программы курсовой подготовки к сдаче ОГЭ, ЕГЭ и поступлению в вуз с учетом изменений ФИПИ в КИМах;
- опытные и высококвалифицированные преподаватели;
- эффективное улучшение знаний по всем предметам вступительных испытаний;
- подготовка к выполнению заданий повышенной сложности, дающих дополнительные баллы на экзамене;
- адаптация к вузовской системе обучения;
- удобное расписание занятий с учетом выбора одного или нескольких предметов.

### Курсы "Интенсив"

Восьмимесячные очные вечерние курсы по подготовке к ЕГЭ для учащихся 11-х классов. Обучение с октября по май. Программа обучения - 72 часа на один предмет. Обучение в малых группах позволяет оптимально сочетать лекционные часы с различными формами закрепления пройденного материала и активного усвоения нового. Предусмотрена работа с контрольно-измерительными материалами, анализ типовых ошибок при выполнении заданий, два родительских собрания.

### Курсы "Интенсив-10-й класс"

Набор школьников 10-го класса производится в течение года и предполагает два периода обучения: 72 часа на предмет (с октября по май) и 36 часов на предмет (с января по май). Занятия проходят в малых группах. Предусмотрено продолжение обучения на подготовительных курсах УлГУ в 11-м классе на выгодных условиях с целью планомерной и последовательной подготовки к успешной сдаче ЕГЭ и поступлению в вуз.

# Поможем стать успешными

**Залог успешности человека в современном мире – получение качественного образования. Чтобы поступить в вуз, необходимы прочные и глубокие знания по школьным дисциплинам.**

### Курсы "Интенсив-9-й класс"

Восьмимесячные предметные курсы для учащихся 9-х классов. Период обучения - с октября по май. Программа обучения - 72 учебных часа на предмет включает интенсивную подготовку к сдаче ОГЭ. Предполагается дальнейшее обучение на курсах в 10-м и 11-м классах по программам подготовки к ЕГЭ.

### Курсы "Классика"

Шестимесячные очные вечерние курсы для учащихся 11-х классов по подготовке к ЕГЭ по русскому языку, математике, обществознанию, истории. Начало занятий - ноябрь. Программа обучения рассчитана на 72 учебных часа на предмет. Подготовка в группах по 15-20 человек.

### Курсы "Репетитор"

Программы индивидуальной подготовки к ЕГЭ и ОГЭ по всем предметам вступительных испытаний рассчитаны на 10 часов, 24 часа и 60 часов на предмет. Набор производится в течение года. Период обучения слушателя зависит от объемов учебной нагрузки, поэтому определяется согласно условиям договора. Расписание по программе "Репетитор" определяется по взаимному согласованию слушателя и преподавателя. Программа предусматривает не только обзорное ознакомление и повтор школьной программы, но и разбор типичных ошибок, часто допускаемых абитуриентами на экзаменах.

### Курсы "Престиж"

Предметные интенсивные курсы по учебным предметам для учащихся 11-х классов. Обучение рассчитано на 24 часа на один предмет и предполагает углубленное изучение методов решения заданий повышенной сложности. Набор групп ведется в течение года.

### Курсы "Экспресс"

Краткосрочные предметные курсы могут быть полезны тем, кто уже неплохо готов к экзамену, но имеет некоторые пробелы в знаниях, хотел бы обсудить с преподавателем некоторые подходы к решению сложных задач, дающих балльное преимущество. Программа - 12 часов на предмет. Направления:

- подготовка к итоговому обязательному сочинению и экспресс-подготовка к сдаче экзаменов в форме ОГЭ/ЕГЭ (ноябрь, май);
- подготовка к сдаче экзамена "Физическая культура" для поступающих на специальность "Таможенное дело" и направления бакалавриата "Физическая культура", "Адаптивная физическая культура" (май, июль);
- подготовка к сдаче экзамена в форме написания творческого эссе на направление бакалавриата "Журналистика" (май, июнь).

### Дистанционные курсы по подготовке к ЕГЭ по математике, физике и информатике

Ульяновский государственный университет проводит бесплатные дистанционные курсы по подготовке к ЕГЭ по математике, физике и информатике. Курсы нацелены на создание практических навыков успешной сдачи ЕГЭ, фокусирование на правильном, необходимом и достаточном теоретическом и практическом материале в соответствии с требованиями ЕГЭ.

Запись на дистанционные курсы доступна после предварительной регистрации - ссылку можно найти на странице "Довузовское образование" на ulsu.ru.

### Профориентационные экскурсии

Экскурсии на факультеты являются частью комплексной программы профориентации, которой занимается Ульяновский государственный университет. Это один из наиболее наглядных форматов демонстрации возможностей УлГУ, позволяющий абитуриенту взглянуть на вуз изнутри: посетить кафедры, побывать в научных лабораториях, пообщаться со студентами, узнать историю и традиции университета и конкретного факультета.

### Профориентационное тестирование

Ульяновский государственный университет – региональное представительство Центра тестирования и развития "Гуманитарные технологии" при Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова. Совместно вузы проводят профориентационное тестирование для школьников 8-11-х классов по сертифицированной

методике "Профориентатор" с последующей интерпретацией результатов.

Тестирование помогает:

- **определиться с предметами для экзамена.** Чтобы поступить в вуз, требуется сдать ЕГЭ, и готовиться к экзамену нужно заранее. Тест определит, к каким предметам ученик имеет склонность и какие направления подготовки ему стоит рассматривать для поступления.
- **выбрать профессию.** Если вы не можете выбрать из большого количества вариантов, тест поможет понять, какие виды работы подходят именно вам.
- **освоить и развить необходимые навыки.** Если вы не знаете, каких навыков вам не хватает, тест подскажет, что необходимо подтянуть.

По итогам тестирования выдается полная распечатка результатов.

Тестирование включает индивидуальную консультацию эксперта, который поможет ответить на вопросы, куда пойти учиться, где подготовиться к поступлению в вуз, как найти свое призвание и выстроить успешную карьеру.

В летний период на базе УлГУ работает Летняя университетская школа "Summer Uni School". Это возможность для старшеклассников провести каникулы с пользой, углубить знания по физике, математике и информатике, подружиться со сверстниками из других школ, погрузиться в университетскую среду. В программе - учебные занятия, культурные и спортивные мероприятия.

**Наш адрес:** г. Ульяновск, ул. Л. Толстого, 42, кабинет № 22, тел. (8422) 41-28-17.

**Заявки можно направлять по адресу электронной почты** [dovuzdovuz@mail.ru](mailto:dovuzdovuz@mail.ru), в письме указать ФИО, контактный телефон и желаемое направление обучения на курсах.

**Запись на экскурсии и тестирование – в разделе "Витрина довузовских продуктов" на странице** [abiturient.ulsu.ru](http://abiturient.ulsu.ru).

**Полезная информация, в группе "Довузовская подготовка УлГУ" в "ВКонтакте" и на официальном сайте УлГУ в разделе "Абитуриентам".**